
Следователями СК России по Московской области устанавливается личность мужчины



В производстве следственного отдела по городу Солнечногорск ГСУ СК России по Московской области находится уголовное дело, возбуждённое по факту обнаружения тела мужчины с признаками насилиственной смерти. По данным следствия, 27 июля 2023 года на участке местности, расположенном вблизи проезжей части автомобильной дороги «Ложки-Поварово-Пятница», по направлению от деревни Курилово в сторону деревни Пятница городского округа Солнечногорск Московской области, было обнаружено тело неустановленного мужчины, смерть которого наступила в результате преступного посягательства.

Возможный внешний облик погибшего представлен на рисунке. У следствия есть основания полагать, что погибший может быть жителем не Московской области, а другого субъекта

России.

Следователи СК России обращаются ко всем, кому что-либо известно о личности данного мужчины или об обстоятельствах его гибели, с убедительной просьбой сообщить имеющиеся сведения по телефону: 8(495)994-06-07.

11 марта 17:16

Адрес страницы: https://khabkray.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1867518